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خبرهای کوتاه

قضایی

چهارشنبه چهارشنبه 2525 مرداد  مرداد 14021402- شماره - شماره 288578857

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
   غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس دستگاه قضایی در 
گفت‌وگو با شبکه لبنانی المیادین، مبارزه با فساد را از 

اولویت‌های این قوه عنوان کرد.
   مراسم تشییع پیکر 2 شهید حمله تروریستی اخیر در 
حرم‌مطهر حضرت شاهچراغ)ع(، صبح امروز )چهارشنبه( 

در شیراز برگزار می‌شود.
   موسی غضنفرآبادی، رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی 
مجلس گفت: تاکنون تا ماده۳۹ لایحه عفاف و حجاب ازسوی 

اعضا به تصویب رسیده‌است.
   پس‌از رسانه‌ای شدن خبر ممنوع‌الورودی مریم رجوی، 
سرکرده گروهک تروریستی منافقین، منابع آگاه امنیتی اعلام 
کردند حکم ممنوع الخروجی او از آلبانی نیز صادر شده‌است.

   مالک شریعتی، رئیس هیأت تحقیق و تفحص از 
حقوق‌های نجومی، از آماده شدن گزارش این هیأت به‌منظور 

قرائت در صحن علنی مجلس خبرداد.
  کاظم جلالی، سفیر ایران در روسیه در حاشیه نشست 
امنیتی مسکو، روند همکاری‌های 2 کشور را روبه‌رشد 

ارزیابی کرد.
   دانشجویان بسیجی 30دانشگاه‌ کشور با ارسال نامه‌ای به 
فرمانده کل سپاه‌پاسداران، خواستار برخورد قاطع با جریان 

تکفیری شدند.
   با حکمی از سوی فرمانده کل سپاه پاسداران هادی قاسمی 

به‌عنوان رئیس جدید سازمان بسیج دانشجویی انتخاب شد.

سخنگوی قوه قضاییه در نشست‌خبری 
دیروز )سه‌شنبه( درجمع نمایندگان 
رسانه‌ها حضور یافت و به تشریح 
آخرین وضعیت برخی پرونده‌های 
قضایی پرداخت. مهم‌ترین محورهای 
نشست‌خبری مسعود ستایشی را در 

ادامه می‌خوانید.

 رئیس قوه قضاییه دستور 
داده‌است همه عامان و 1

مسببان و افرادی که در راستای تحقق ‌ 
حادثه شاهچراغ اقدام کرده‌اند مورد 

تعقیب قرار گیرند.
 در موضوع حکم دیوان عدالت 

اداری درباره سازمان سنجش، قوه 2
میان  تمایزی  قضاییه 

عدالت‌خواهی با قاطع‌گرایی 
نمی‌گذارد و درصدد است 
عدالت‌خواهی را از مسیر 

قانون‌گرایی دنبال کند.
پرونده شهید 

ن 3 ما ر آ
علی‌وردی 8متهم 
دارد و اتهام‌های 
مختلفی ازجمله 
موضوع قتل، 

محاربه، اجتماع و تبانی علیه امنیت‌ملی 
در پرونده آنها مطرح است. امیدواریم تا 
پایان‌ماه جاری پرونده با صدور 
کیفرخواست به دادگاه کیفری یک 

استان تهران ارسال شود.
  به‌دنبال حادثه ریزش 

ساختمان در منطقه۱۹ تهران 4
پرونده‌ای در ناحیه۲۷ دادسرای 
عمومی و انقاب تهران تشکیل 

شده‌است.
  در پرونده سوءقصد به معاون 

وزیر صمت، برای مهاجم و 5
۳عامل دیگر قرار تعقیب قانونی صادر 
شده و براساس قوانین آزاد شدند و 
هم‌اکنون در بازداشت نیستند. تحقیقات 
ادامه دارد و به محض تکمیل 
تحقیقات، آخرین دفاعيات از 

متهمان پرونده گرفته می‌شود.
میرکاظمی، معروف به 6 درباره پرونده حسن 
»حسن رعیت«، مجازات 
اشدی که متهم به آن 
محکوم شده است، 
اجرا می‌شود. او 
 هم‌اکنون زندانی

 است.

پشتیبانی دولت از اربعینی‌ها 
مروری بر اقدامات مثبت و کم‌کاری‌های دولت سیزدهم برای تسهیل حضور در راهپیمایی اربعین

امیررضا قشقائیگزارش
روزنامه‌نگار

به‌کارگیری هوش‌مصنوعی در نیروی‌دریایی 
فرمانده نیروی دریایی ارتش، درباره به‌کارگیری فناوری‌های شالوده‌شکن در این نیرو اعام کرد: 
هوشمندسازی نیروی‌دریایی ارتش و بهره‌گیری از هوش‌مصنوعی در دستورکار قرار گرفته‌است. به‌گفته 

شهرام ایرانی، حوزه‌هایی مانند »سایبر«، »جنگال« و »تهدیدهای به‌روز« دراین قالب دیده می‌شود.

توسعه همکاری‌های دفاعی ایران و چین
عضویت ایران در سازمان همکاری‌ شانگهای، علاوه ‌بر ثمرات اقتصادی، مزیت‌های دفاعی- امنیتی قابل‌توجهی 
نیز به‌همراه دارد . براین‌اساس لی شانگفو، وزیر دفاع چین اعلام‌ کرده پکن آماده است تا همکاری‌های امنیتی در 

قالب سازمان همکاری شانگهای، ازجمله همکاری دفاعی با ایران و بلاروس را تقویت کند.

مصاحبه با پسربچه‌ای که با رشادت خود تلاش 
کرد پدر خود را از حادثه تروریستی شاهچراغ 
نجات دهد، در شبکه های مجازی بازتاب زیادی 

داشت

شهید غلامعباس عباسی در حادثه تروریستی 
حرم شاهچراغ به درجه شهادت نائل آمد

وزارت اطلاعات اخیرا از بازداشت شبکه‌ گسترده‌ 
خانواده‌ بهاییِ اخلالگر در موضوع دارو خبر داد

 
شما به پیروی از شیطان به بچه هاتون 
آموزش همجنسگرایی بدین تا نسلتون 

منقرض بشه. 
 ما به پیروی از مکتب اسام به 
 بچه هامون درس  »وبالوالدین احسانا«

 میدیم.
ببینیم کی ضرر می کنه ما یا شما.

#محمد_مبین_قدرتی

@s_yas_1
یاس

 
غلامعباس عباسی وقتی شهید شد که 
صدای زیارت عاشورا توی صحن داشت 

پخش می‌شد.
خوش به سعادتت مرد

@s_k_sh
SAJJAD

 
بحران کمبود دارو یادتونه؟ کار بهایی‌ها 
بود.وقتی میگیم بهائیت یک فرقه 

تروریستی و امنیتی هست یعنی این
#امیرکبیر_مچکریم

@ainrh221
ذوالقرنين

 
مصداق عاقبت بخیری..

عُمری خادم اهل بیت باشی اینجوری 
میخرنت ؛ شادی روح مطهرش صلواتی 

لطفاً.
#شاهچراغ

#شهید_غلامعباس_عباسی

@V_Mehdi10
Mehdi

 
سردارم !

شما نیستی اما همچنان همرزمانت 
مردم  جان  از  تا  می‌دهند  خون 
حفاظت کنند .. روح پاک خادم شهید 

#غلامعباس_عباسی شاد.. 
#شاهچراغ

@Shinestar8517
Shine

خبرسازان

دستگیری ضارب ‌‌شهید مدافع امنیت 
راننده‌ای که در تنکابن،‌ بسیجی مدافع 

امنیت را زیرگرفته بود، دستگیر شد. 
شهید حامد لزرغلامی‌، از بسیجیان حوزه 

امام‌علی)ع( شهر شیرود، دیروز )سه‌شنبه( 
در جریان اجرای تور ایست و بازرسی، 

به‌وسیله یک خودروی سواری206 مشکوک زیرگرفته شد که 
به‌دلیل شدت جراحت‌های وارده، دعوت حق را لبیک گفت.

شفاف‌سازی درباره وام اربعین
شرایط اعطای تسهیلات 10میلیون ‌تومانی 
به زائران اربعین از سوی یکی از بانک‌ها 
با واکنش‌های گسترده در شبکه‌های 
اجتماعی مواجه شده‌است. سیدمجید 

میراحمدی، رئیس ستاد مرکزی اربعین دراین باره گفت این اقدام 
در ستاد مرکزی اربعین تصمیم‌گیری و بررسی نشده‌ و اقدام‌های 

لازم برای بررسی موضوع در دست انجام است.

برای حسن روحانی پرونده قضایی تشکیل شده است؟
عملکرد حسن روحانی در قامت رئیس دولت یازدهم و دوازدهم بارها مورد نقد 
قرار گرفته است و از نخستین روزهای کنار رفتن او، برخی خواستار محاکمه‌اش 
شده‌اند. در همین زمینه دیروز خبری از نشست خبری هفتگی سخنگوی 
دستگاه قضا بسیار مورد توجه قرار گرفت.دیروز رسانه‌ها به نقل از سیاوشی 
سخنگوی دستگاه قضا نوشتند که برای حسن روحانی در دادگاه ویژه روحانیت 
پرونده‌ای تشکیل شده است.اما بنا بر اطلاعیه صادرشده از سوی قوه قضاییه و 
فیلم منتشرشده از این نشست، مشخص شد تیتر رسانه‌ها در این زمینه از صواب 
دور بوده است.آنطور که سخنگوی قوه قضاییه اعلام کرده است، » چنانچه« 
پرونده‌ای برای حسن روحانی تشکیل شده باشد در مرجعی به نام دادستانی 
ویژه روحانیت تشکیل شده است و مرجع مورد نظر می‌تواند درخصوص این 
موضوع اظهارنظر کند.بدین‌ترتیب ستایشی صرفا بیان کرده که اگر قرار باشد 
به اتهامات نسبت داده شده به حسن روحانی رسیدگی شود مرجع رسیدگی 
دادگاه ویژه روحانیت است و این صحبت به‌معنای تشکیل پرونده در حال 

حاضر نیست.

تا انتخابات

  انتصاب رئیس جدید ستاد 
انتخابات کشور

با حکم احمد وحیدی، وزیر کشور، 
سیدمحمدتقی شاهچراغی، به‌عنوان رئیس‌ 
ستاد انتخابات کشور و معاون سیاسی وزیر 
کشور منصوب شد. شاهچراغی که پیش از این 
به‌عنوان استاندار قم با دولت سیزدهم همکاری 
داشته‌است، جایگزین محمدرضا غلامرضا شد. 
این انتصاب در شرایطی است که پس‌ از ابلاغیه 
خردادماه گذشته وزارت کشور به استانداری‌ها 
و فرمانداری‌ها مبنی ‌بر عدم ورود نمایندگان در 
امور اجرایی در سال پایانی مجلس، وزیر کشور با 
انتقادهای گسترده‌ای از سوی مجلس مواجه شد 

و نمایندگان خواستار برکناری غلامرضا شدند.

حضور میلیونی و هرساله زائران سیدالشهدا)ع( 
در پیاده‌روی اربعین، تبدیل به بزرگ‌ترین 

راهپیمایی و تجلی اتحاد در بین کشورهای 
جهان شده است. به گزارش همشهری، حضور 
ایرانی‌ها در اربعین همواره بی‌سابقه بوده است 
و دولت‌های جمهوری اسلامی نیز همواره تلاش 
کرده‌اند نقش خود را به‌عنوان تسهیل‌کننده 

حضور مردم در راهپیمایی اربعین ایفا کنند، 
چراکه مهم‌ترین اصل در برگزاری آیین 
پیاده‌روی اربعین، مردمی بودن آن است و 
دولت‌ها با پشتیبانی و همراه کردن دستگاه‌های 
اجرایی در کنار مردم، سعی کرده‌اند به حضور 

پررنگ مردم ایران در راهپیمایی اربعین که 
شاید بزرگ‌ترین جلوه دیپلماسی نوین باشد، 
کمک کنند. در ادامه به برنامه‌های دولت 
سیزدهم برای تسهیل امور اربعین و ابهامات 

موجود در این زمینه خواهیم پرداخت.

 مهم‌ترین اقدامات دولت برای اربعین1402
بهادری درباره اقدامات صورت گرفته در ستاد اربعین 
می‌گوید: بهبود در آبرسانی، تسهیل رفت‌وآمد زائران از 
راه‌های کشور، افزایش گیت‌های مرزی و بهسازی این 
نقاط و همچنین افزایش دوبرابری پارکینگ‌های مرزی، 
ازجمله مهم‌ترین تصمیم‌های اخذ شده در ستاد اربعین 

امسال است.
سخنگوی دولت با بیان این موضوع که دولت به همه 
دستگاه‌ها اعلام کرده تمام توان خود را برای کمک به 
مردم در اربعین به‌کار بگیرند، عنوان می‌کند: به دستگاه‌ها 
اعلام شده که از اقدامات مردمی اربعین حمایت کنند. به 
همین دلیل نهادهایی مثل فراجا اقدامات لازم و خوبی را 
برای تسهیل در صدور پاسپورت انجام داده‌اند. همچنین 
در حوزه ارتباطات و تامین اینترنت زائران در خاک عراق، 

وزارت ارتباطات اقدامات خوبی انجام داده است.

 پاسخگویی دولت 
به همشهری درباره اربعین 

علی بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت در پاسخ به 
همشهری درباره تمهیدات دولت سیزدهم برای 
تسهیل امور زائران در راهپیمایی اربعین و همچنین 
وجود برخی شایعات در این‌باره می‌گوید: راهپیمایی 
اربعین، حماسه‌ای مردمی است و بازیگران اصلی 
آن در عراق، ایران و سایر کشورها، مردم هستند. در 
حقیقت مشارکت مردم زائر باعث شده تا راهپیمایی 
اربعین به حماسه‌ای جهانی تبدیل شود، اما دولت 
نیز در کنار مردم قرار دارد و تاش می‌کند حضور 
 زائران ایرانی را در راهپیمایی اربعین تسهیل کند. 
در همین راستا جلسات ستاد اربعین از ماه‌های گذشته 

تشکیل شده است.

   آنچه از دولت انتظار می‌رود
با وجود اینکه سخنگوی دولت به برخی ابهامات در اقدامات دولت 
برای راهپیمایی اربعین پاسخ داد، اما همچنان اموری وجود دارد 
که توجه جدی‌تری از سوی دولت می‌طلبد. برخی اقدامات 
صورت‌گرفته دولت هم نیاز به تامل بیشتری دارد؛ مثلا تعرفه 
پارکینگ‌های مرزی فاقد دوربین و حصار اربعین، ۲۵هزار تومان در 
شبانه‌روز اعلام شده است. این قیمت برای زوار اربعین، عینا معادل 
پارکینگ‌های روباز واقع در گران‌ترین زمین‌های کشور، یعنی تهران 
است و این سؤال مطرح است که معیار قیمت‌گذاری پارکینگ‌های 
اربعین که در بیابان‌های مرزی سوزان و فاقد امکانات، واقع شده‌اند و 

عمدتا مورد مصرف زوار کم برخوردار هستند، چیست؟
در موضوع بلیت‌های زمینی و هوایی نیز با علم به‌وجود تورم  انتظار 
می‌رفت دولتمردان حتی الامکان از افزایش قیمت بلیت‌ها برای 
اربعین پیش رو جلوگیری کنند و یا اینکه بلیت‌های اربعینی مشابه 

ایام عادی باشند.

شفاف‌سازی درباره 6پرونده جنجالی
ستایشی: تا پایان ماه جاری کیفرخواست پرونده شهید علی وردی صادر می‌شود

@hamshahrinews

hamshahrinewspaper
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